

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** КАТЯ

**Возраст:** 65

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.07.2009 20:05:00

**формирования заключения врача:** 17.07.2009 21:40:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/178474/answer/178475>



## Заключение врача

Если в почках имеются камни, то причиной красноватого оттенка мочи могут быть они, так как камни вызывают примесь крови в моче.

Кстати, в анализе мочи Вы не указали уровень эритроцитов.